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11..   ZZÁÁKKLL AADDNN ÍÍ   ÚÚDD AAJJ EE  OO  PPRROOVVOOZZNN ÍÍMM  SSOOUUBBOORRUU  NNEEBBOO  JJEEHHOO  ČČ ÁÁSS TTII   

 

Tato část dokumentace řeší novou kabelovou přípojku NN pro areál Arboreta.  

 

 

22..   SSEEZZNN AAMM  PPOOUUŽŽ II TTÝÝ CCHH  PPOODDKKLL AADDŮŮ     

 

[1] Požadavky zadavatele (ARTECH spol. s r.o.) 

[2] Stavební část dokumentace pro SP (ARTECH spol. s r.o.) 

 

 

33..   ZZÁÁKKLL AADDNN ÍÍ   PPAARR AAMM EETTRRYY  AA  TTEECCHHNNIICCKKÉÉ   ÚÚDD AAJJ EE   

 

3.a Napájecí napěťová soustava:    

3+PEN ~50Hz 400/230V / TN-C – přípojka elektrické energie 

 

3.b Určení vnějších vlivů :  

dle ČSN 33 2000-3 a 33 2000-5-51 

Zvlášť nebezpečné (venkovní) – AB8(max.-27°C), AC1, AD4, AE1, AF1, AG1, AH1, AK1, AL1, 
AM1, AN3, AP1, AQ2, AR1, AS2, BA1, BB2, BC3, BD1, BE1, CA1, CB1.  

 

3.c řešení ochrany proti úrazu el. proudem :   

dle ČSN 33 2000-4-41 ed. 2, ČSN EN 61 140 ed.2 a norem souvisejících  

– automatickým odpojením od zdroje 

 

Ochrana základní :  

 izolace, přepážky a kryty, zábrany 

      

Ochrana při poruše : 

 je zajištěna ochranným pospojováním a automatickým odpojením v případě poruchy 
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Ochrana proti zkratu a přetížení : 

pojistkami nebo jističi dle ČSN 33 2000-4-43, ČSN 33 2000-4-473 a ČSN 33 2000-5-523 

   

Ochranné zemnění 

 Neživé části, které jsou současně přístupné dotyku, musí být spojeny se stejnou 

 uzemňovací soustavou, a to buď jednotlivě, po skupinách nebo společně.  

  Vodiče ochranného uzemnění musí vyhovovat ČSN 33 2000-5-54. 

 

Způsob uložení kabelů :   

  dle ČSN 33 2000-5-52 + Z1, bude dodrženo prostorové uspořádání sítí dle ČSN 73 6005  

 

Stupeň dodávky dle ČSN 34 1610 : 

 Stupeň č.3 – napájení z jednoho zdroje 

 

 

44..   PPOOPPIISS  TTEECCHHNNIICCKKÉÉHHOO  ŘŘEEŠŠEENN ÍÍ     

 

4.a Přípojka NN:    

Dle požadavku investora bude vybudována nová přípojka NN pro objekt Arboreta. Tato 

přípojka bude napájena z nové distribuční trafostanice (DTS) s označením TR2, vybudované 

v rámci stavebního objektu SO 402.  

Přípojka od distribuční trafostanice k nové přípojkové skříni pro Arboretum bude 

provedena v zemi uloženým kabelem 1-AYKY-J 3x240+120mm2, v délce 395m.  

Pro napájení této přípojky bude použit vývod FU3 (event. jiný volný vývod) distribučního 

rozvaděče NN, trafostanice TR2. Je uvažováno s osazením pojistek 250A/gG.  

Nová přípojka bude v prostoru Arboreta ukončena v nové přípojkové skříni SS 101, 

v provedení kompaktní plastový pilíř. 

Nová přípojková skříň bude uzemněna zemnícím páskem FeZn 30x4mm, uloženým do 

výkopu v souběhu s kabelem přípojky a to v délce 30m. Výsledný zemní odpor musí být  ≤  

10Ω. V případě nevyhovující hodnoty bude zemnící pásek prodloužen na 50m.  
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Typy uvažované skříně od fy. DCK Holoubkov Bohemia a.s. : 

přípojková smyčková skříň - SS 101 / PKF1W-C (ČEZ)  

 

Schéma zapojení nové silnoproudé přípojky NN je patrné z výkresové části této 

dokumentace s pořadovým číslem F2.06-03 a situační schéma je patrné z výkresové části 

s pořadovým číslem F2.06-04.  

 

 

4.b Provedení kabelové trasy:    

Přípojka po napájení Arboreta bude provedena v zemi uloženým kabelem z TR2 do 

přípojkové skříně v provedení kompaktní pilíř. Z uvedené TR2 bude nový kabel veden 

západním směrem až ke komunikaci, resp. k okružní křižovatce. Přípojka bude vedena od 

tělesa křižovatky i komunikace s odstupem min. 1m. Kabel bude uložen horní hranou min. 0,7m 

pod povrchem. Po obchvatu okružní křižovatky, kde při podchodu komunikací bude kabel veden 

v chráničce, bude kabel dále veden západním směrem podél severní strany komunikace trasa 

č.6, až k prostoru objektu Arboreta. 

 

provedení pod komunikací  

Kabel podcházející komunikaci bude uložen v chráničce Kopoflex KF 09125 (ø125mm). 

Hloubka uložení nové chráničky, resp. kabelu pod komunikací bude min. 1m. Kabel v chráničce 

bude uložen do předepsaného pískového lože, zakrytého krycí deskou. Výstražná fólie bude 

položena 0,3m nad kabelem. Zásyp bude proveden původním výkopkem a bude provedeno 

řádné zhutnění.  

provedení ve volném terénu   

Kabel vedení v zemi ve volném terénu bude uložen bez chráničky v hloubce min. 0,7m. 

Kabel bude uložen do předepsaného pískového lože. Výstražná fólie bude položena 0,3m nad 

kabelem. Mezi pískem a fólií bude zásyp proveden původní zemnou zbavenou kamenů. Zbytek 

zásypu bude proveden původním výkopkem a bude provedeno řádné zhutnění.  

značení kabelu  

Nový kabel přípojky NN bude opatřen identifikačními popisovými štítky. Kabel bude 

v zemní trase označen každých 5m a v každém místě křížený s jinou sítí. Na popisové štítky 

bude použito plastových materiálů s dlouhou životností, popis bude odpovídat požadavku 

správce sítě.  
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Kabelová trasa musí být provedena v souladu s ČSN 33 2000-5-52 a ČSN 73 6005. 

Závěrečné úpravy terénu budou provedeny v součinnosti s postupem stavebních prací. 

 

 

4.c Uzemnění :    

V souběhu s kabelovou trasou nové přípojky bude ve směru od nové přípojkové skříně 

pro Arboretum směrem k DTS TR2 položen zemnící pásek FeZn 30x4mm v délce 30m. Na toto 

uzemnění bude nová přípojková skříň uzemněna. 

Všechny šroubové spoje výše uvedeného zemniče v zemi budou opatřeny ochranným 

asfaltovým nátěrem. Výstup zemniče ze země na vzduch bude opatřen odpovídající antikorozní 

ochranou, tj. ochrannou smršťovací trubicí zelenožluté barvy nebo asfaltovým nátěrem a to min 

0,3m vždy na obě strany přechodu. 

 

 

55..   PPOOŽŽ AADD AAVVKKYY  NN AA  PPOOSSTTUUPP  SSTTAAVVEEBBNN ÍÍCCHH  AA  MMOONNTT ÁÁŽŽNN ÍÍ CCHH  PPRRAACC ÍÍ   

 

Před zahájením výkopových prací musí být provedeno vytýčení nové kabelové trasy a 

event. dalších v místě přítomných inženýrských sítí a budoucí komunikace. Musí být dodrženy 

všechny požadavky správců dotčených sítí a orgánů státní správy. Všechny event. požadavky 

budou přiloženy v dokladové části projektové dokumentace (složka D). 

Provedení vlastní silnoproudé elektrické přípojky NN, vč. vlastní pokládky kabelové 

přípojky musí předcházet provedení potřebných výkopových a stavebních prací.  

Vlastní kabelové trasa bude provedena dle výkresové části této dokumentace 

s pořadovým číslem F2.06-04. Umístění tohoto souboru v rámci celé stavby je patrné 

z koordinačního výkresu a výkresů stavební části. 

Po dokončení pokládky nové kabelové přípojky bude provedeno zaměření skutečného 

provedení její kabelové trasy.  

Dále bude před zásypem provedena kontrola celistvosti kabelového vedení a provedení 

kabelové trasy. Výsledek kontroly a povolení konečného zásypu budou zaznamenány do 

stavebního deníku. 
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66..   DDAALLŠŠÍÍ   PPOOŽŽ AADD AAVVKK YY    

 

Instalaci nové přípojky bude provádět odborná firma s odpovídajícím oprávněním dle vyhl. 

č. 50/78. Před uvedením zařízení do provozu budou provedena potřebná měření, provedena 

výchozí revize a vypracována VRZ.  

 Veškerý dodaný materiál a prováděné práce musí být v souladu s platnými předpisy a 

platnými normami ČSN, EN IEC.  Musí být dodrženy všechny požadavky správce distribuční 

sítě. 

Stavba musí být provedena v souladu s platnými obecně závaznými právními předpisy, 

bezpečnostními předpisy, předpisy z oblasti hygieny, bezpečnosti práce a požární ochrany.  

Podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví a životního prostředí při provádění stavby a jejích 

jednotlivých částí jsou stanoveny v části E. Zásady organizace výstavby dokumentace pro 

stavební povolení a jsou platné pro celou stavbu.  

 


